

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года
№ 103 (9694)
25 декабря 2010 года, суббота



Наше интервью

Основные задачи были решены

В конце года принято подводить итоги. Прошлый год для нашего района сложился непросто. Но все же основные задачи были решены. Какими событиями запомнился уходящий год, об этом в преддверии новогодних праздников попросили рассказать главу администрации МР «Мосальский район» СУСЛОВА П.А.

— Безусловно, не все поставленные задачи удалось реализовать в 2010 году, хотя, в целом, были решены самые актуальные проблемы. Главным политическим событием уходящего года стали выборы депутатов в Законодательное Собрание Калужской области. Районное Собрание МР «Мосальский район», депутатов Городской и Сельских Дум поселений. Причем убедительную победу на выборах одержали кандидаты от политической партии «Единая Россия». Избиратели района проявили высокую активность, за что говорю им огромное спасибо.

— Павел Александрович, в период предвыборной кампании проходило немало встреч с населением района, были обозначены наиболее «кричащие проблемы», хотя наказов, как таковых, сейчас не существует, все же хочется узнать, решены ли обозначенные вопросы?

— На встречах с избирателями многие вопросы были взяты на контроль администрации района, кандидатами в депутаты, а также МО ВПП «Единая Россия». И, надо сказать, что самые актуальные из них удалось решить. В частности, был капитально отремонтирован участок водопровода про-

тяженностью в один км по ул. Рожкова за счет областных средств в сумме 1 млн. 200 тыс. рублей. Достаточно непростая ситуация с водообеспечением складывалась в п. Шаховский. Расходы на ремонт не были заложены в бюджет текущего года, однако, несмотря на определенные сложности, мы изыскали возможность выделить средства в сумме 550 тыс. рублей из бюджета района на реконструкцию водопровода сельского поселения. Чтобы впредь не возникало таких внеплановых ситуаций, было принято решение ежегодно закладывать в бюджет района средства на изготовление проектно-сметных документов водопроводных сетей сельских поселений. Уже в этом году приступили к изготовлению проектов на водопроводные сети с. Тарасково и д. Дашино. Следующим этапом реконструкции сети будет решение вопроса по включению их в областную программу. И вообще, что касается вопросов по водообеспечению, уже в следующем году мы планируем создать на базе МУП ЖКХ собственный водоканал, который и возьмет на себя их обслуживание.

— Качество жизни населения зависит от многих факторов, в том числе и от благоустройства дорог, хотя строительство, да и просто содержание требует немалых затрат. Что было сделано в этом плане?

— К сожалению, все проблемы решить невозможно в одночасье, но дорогам постарались уделить пристальное внимание. Я рад, что удалось решить застарелую проблему по строительству трубопрое-

да в с. Дашино. Капитально отремонтирована дорога по ул. Революции за счет средств, выделенных из областного бюджета. Построена разворотная площадка в районе ПЛ-№31 для школьного автобуса. Завершается ремонт дороги в д. Ивонино. На 2011 год на ремонт и содержание дорог в бюджет заложены средства в размере 6 млн. рублей. И, пожалуй, самая хорошая новость, что на заседании правительства области утвержден план по ремонту и строительству дорог на 2011 год, куда вошла и наша дорога, соединяющая Мосальск с Варшавским шоссе. В 2013 году планируется ремонт дороги Мосальск–Мещовск.

— Павел Александрович, район дотационный, как все же планируется выполнение полномочий при достаточно ограниченной доходной базе?

— Если говорить о собственных налоговых и неналоговых доходах, то они в 2010 году оставались на прежнем уровне, и это, на мой взгляд, уже неплохо. На 2011 год запланировано пусть незначительное, но увеличение. И еще радует тот момент, что в несколько раз увеличена дотация району из областного бюджета, поэтому все запланированные мероприятия будут исполнены. Принятый бюджет имеет социальную направленность. Хочется отметить, что в 2011 году за счет средств из районного бюджета на 40% будет увеличена заработная плата младшему обслуживающему персоналу в детских садах, а также запланирована

выплата надбавки в размере 40% педагогам дополнительного образования.

— Прошлый год был богат на юбилейные даты, как считаете, все ли удалось сделать?

— Немало было сделано в районе к празднованию 65-летнего юбилея со Дня Победы. Привели в порядок памятные места, воинские захоронения. В полном объеме продолжаются работы по программе обеспечения нуждающихся ветеранов Великой Отечественной войны жильем. На сегодняшний день 23 ветерана получили сертификаты, в ближайшее время их получат еще 2 человека. Эта работа будет продолжена и в следующем году.

Значимым событием уходящего года стало празднование юбилея нашего земляка, композитора Н.П. Будашкина. Был выполнен большой объем работ, но хочется поблагодарить всех жителей еще раз за активное участие в сбоях средств на открытие в центре города памятника, который стал настоящим украшением.

В следующем году Мосальску исполнится 780 лет, уже есть планы, создан и работает комитет, возглавляемый заместителем губернатора. Безусловно, есть амбициозные планы в сфере благоустройства нашего города. Надеюсь, что многое из запланированного мы сможем реализовать. Всем мосальчанам в новом году желаю крепкого здоровья, осуществления планов, счастья и всех благ.

— Спасибо за беседу. И удачи!
Записала М. КАРАМА.

К 780-летию Мосальска

Совет старейшин одобрил проект плана

Очередное заседание Совета старейшин, созданного при районной администрации, состоялось 16 декабря. На его обсуждение был вынесен проект плана подготовительных работ по благоустройству, реконструкции, комплексному капитальному ремонту улиц и зданий к празднованию 780-й годовщины со дня основания Мосальска.

Открывая заседание, председатель Совета Филимонова В.А. отметила, что взят правильный курс на рассмотрение всех вопросов и проблем в связи с празднованием дня рождения любимого города. И хотя до его начала еще далеко, работу надо начинать сегодня. Правильно, что районная и городская администрации так поступают. Внося корректировки в работу по ремонту, необходимо сохранить исторический облик города, подчеркнуть его возраст. Следует привлечь к подготовке празднования юбилея население, так как люди в городе небезразличные, им важно, как развивается город. Неплохо было бы разработать конкурсы, которые мобилизовали бы горожан на активное благоустройство, отойти от прежних принципов, когда их итоги подводятся к концу года. Все подобные мероприятия приурочить ко Дню города. Каждый должен прочувствовать свою причастность к подготовке празднования славной даты.

В своем выступлении глава администрации МР «Мосальский район» Суслов П.А. остановил внимание на программе, которая, по его мнению, может меняться. Все позитивные предложения будут рассмотрены и обсуждены. Он высказал благодарность Совету старейшин за понимание и поддержку.

Глава администрации городского поселения Андрейчук Е.Ю. рассказала о том, какие работы планируется провести за

счет средств из области. Уже заседала рабочая группа из представителей министерств, на которой обсуждался представленный проект. В план входят реконструкция и благоустройство исторической части города – площади по ул. Советская. Предполагается расширение части под газоны, замена светильников, новое покрытие площади. На детской площадке дополнительно будут установлены несколько конструкций. Есть желание иметь здесь фонтан. Планируется озеленение. В этот план предложено включить капитальный ремонт РДК и реконструкцию парка за районным Домом культуры, который может стать местом отдыха горожан. Планируется ремонт уличного освещения по ул. Революции (транзитная дорога), ул. Калужская (въездная улица в г. Мосальск) с заменой энергосберегающие. Запланирован ремонт улично-дорожной сети по ул. Калужской и пер. Сушеводскому от главной дороги до начала въезда на трассу «Мосальск–Варшавское шоссе». В план мероприятий включены также создание фильма о г. Мосальске (телекомпания «Ника»), создание кино и звукозаписывающей студии «Мосальские мотивы», приобретение многоярусной сцены для проведения мероприятий, посвященных 780-летию Мосальска на городской площади. Как пояснила Елена Юрьевна, дан-

ный план не включает тех мероприятий, которые запланированы за счет средств городского бюджета. Остаются в силе и плановые ремонты дорог, освещение согласно плану благоустройства. Будут проведены ремонты фасадов. Это средства районного и областного бюджетов по другим программам. Городская администрация также надеется, что часть других дел, в том числе по ремонту фасадов, будет выполнена за счет средств собственников и арендующих лиц и компаний. Есть надежда, что благотворительность проявят предприниматели. Как заметили на Совете старейшин, город и начинался строиться на благотворительные средства. Сегодняшнему поколению меценатов будет за честь внести вклад в сохранение стадионного облика города и дальнейшее его процветание. Было также внесено предложение переиздать книгу Зайцева А.Е. о Мосальске с дополнением неизданной его рукописи.

Главным итогом заседания Совета старейшин стало одобрение проекта плана подготовительных работ к празднованию 780-й годовщины со дня основания Мосальска. Суслов П.А. поблагодарила Совет старейшин за успешную работу в течение 2010 года и каждому вручил на память новый сборник стихов «Божественный свет» Н. Якунина.

Наш корр.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации муниципального
образования городского
поселения город Мосальск
от 13 декабря 2010 г. №84
«Об усилении мер
противопожарной безопасности
в период проведения новогодних
праздников на территории
муниципального образования
городского поселения
город Мосальск»

Во исполнение Решения комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности в Мосальском районе, в соответствии с Уставом муниципального образования городского поселения город Мосальск ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Запретить проведение фейерверков и других огневых эффектов:

– на территории городского поселения город Мосальск;

– внутри помещений при проведении массовых мероприятий.

2. Опубликовать данное Постановление в газете «Мосальская газета».

Е. АНДРЕЙЧУК,
глава администрации
муниципального образования
городского поселения
город Мосальск.

Горячая линия

В администрации МР «Мосальский район» ежедневно с 8.00 до 13.00 работает «горячая линия» по тел.: 2-14-40. Можно обращаться с сообщениями о задержке выплаты заработной платы, нарушении трудового законодательства, деятельности систем жизнеобеспечения района, по вопросам поддержки и развития малого и среднего предпринимательства и др.

Б. АНДРЕЕВ,
управляющий делами администрации
МР «Мосальский район».

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная Инспекция Федеральной налоговой службы по Калужской области доводит до вашего сведения, что 27 декабря 2010 года в 14.00 в здании администрации проводится семинар для налогоплательщиков об изменениях в налоговом законодательстве с 01.01.2011 г.

22 декабря 2010 года Пенсионному фонду России исполнилось 20 лет. Это крупнейшая федеральная система оказания социальных услуг. В районе ПФ представляет управление Пенсионного фонда по Мосальскому району. Специалисты отделения обеспечивают формирование, расчет и своевременную выплату пенсий в полном соответствии с пенсионными правами граждан, проживающих в районе.

Чтобы пенсия была достойной

Сфера деятельности ПФ сегодня обширна. В начале пути его развития уполномоченный ПФ в районе обеспечивал только сбор пенсионных страховых взносов. Эту работу в районе начинала в 1991 году Афанаскова Н.Н., ныне руководитель отделения Управления федерального казначейства по Мосальскому району. В 1994 году ее сменила Конопелькина Г.И. Расширялись функции ПФ, рос и штат. С 2001 года было создано управление. На работу пришли опытные специалисты из социальной структуры. Это Зыкова А.М., Андреева Л.М., Симутина Н.В., Романенко Л.И. Тогда же управление пополнилось и новыми кадрами, тоже специалистами своего дела: Самсонова М.И., Гамидова Н.А., Баколина Л.А., Дубенок С.В. Сегодня в сферу деятельности управления входят большие функции: установление и выплата пенсий, назначение и реализация социальных выплат, доплат до уровня прожиточного минимума пенсионера, персонифицированный учет пенсионных прав участников системы обязательного пенсионного страхования, формирование средств пенсионных накоплений, администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, выдача сертификатов на получение материального капитала и его выплата, реализация программы государственного софинансирования.

Светлана Владимировна Дубенок – руководитель группы персонифицированного учета, взаимодействия со страхователями и застрахованными лицами, взыскания недоимки и администрирования страховых взносов. Название должности отражает весь объем работы. Для всех нас обычное дело ПФ – выплата пенсий и пособий. А вот то, что сегодня взносы в пенсионную систему стали персонифицированы, – это уже будущее людей, это их пенсия в свой срок. И уплата взносов на пенсионное страхование – это не только финансовая, но и социальная ответственность работодателей. Только, к сожалению, не все из них заботятся о будущей пенсии своих работников. И тут как раз очень важен контроль, осуществляляемый группой Дубенок С.В. Чаще всего используется метод убеждения. И в этом, как говорится, есть успех у Светланы Владимировны. В управлении она трудится уже десять лет, за плечами педагогический вуз. Профессиональные качества, как педагога, в этом немаловажны. Нужно найти слова, которые бы подействовали на должников. Правда, у управления есть методы и более существенные: решить проблемы через суд или службу судебных приставов. Все это занимает немало времени. Кстати, с 1 января 2010 года управлению в контроле поступления взносов можно применять меру взыскания за счет имущества должника.

– Наша работа определяет достойную пенсию, – говорит Светлана Владимировна. – Мы собираем капитал на эту пенсию. К сожалению, не без трудностей.

Каждый из нас, кто имеет пенсионное страховое свидетельство, получает раз в год уведомление о том, какова нако-



пительная часть пенсии. Но мы редко задумываемся, что за этими цифрами – труд Светланы Владимировны и ее коллег Петуховой С.В., Баколиной Н.А.

– Всегда хотела быть гуманитарием, – рассказывает Дубенок С.В., – а тут пришлось учиться бухгалтерии. Как ЕГЭ сдаю ежегодно экзамены, обучаясь на Московском сервере финансовой академии. Постоянно самообучаюсь, мой первый помощник – Интернет. Иначе нельзя. Пенсионный фонд объединил две ключевые функции: администрирование страховых взносов и назначение и выплату пенсий. Пенсионной системой взят курс на страховые принципы. За этим очень кропотливая и четкая работа.

Стоят задуматься каждому – в сегодняшней или будущей пенсии заложен и труд тех людей, которым приходится порой выходить за рамки рабочего дня, выходных, только бы учесть все сроки, разнести поступившие взносы на каждый персонифицированный счет, добиться, чтобы они еще были. Пожалуй, только трудолюбие, упорство и настойчивость, которых не отнять у руководителя группы, помогают достичь поставленных задач. И все это ради того, чтобы будущая пенсия людей была достойной, чтобы качество обслуживания не вызывало нареканий, и, в целом, чтобы пенсионная система в области социального обеспечения удовлетворяла каждого.

В. ЗАЙЦЕВА.
Фото В. КАСЬЯНОВА.

Концерт

«Калинка» показала мастерство



Субботним днем 18 декабря над Мосальском вновь гостились тучи и разразилась метель. Мигом занесло все дороги, и, несмотря на старания коммунальщиков, пройти по ним было очень трудно. Однако в три часа дня к зданию районного Дома культуры стали идти люди, сжимая в руках оранжевые билетики.

Хореографический концерт! В Мосальске! Танцы – наши дети! Невероятно! В заполненном зале – гул и перешептывание, за сценой – суeta и волнение. И наконец – звучание фанфар: началось! Первый танец – «Калинка» – вихрем ворвался на сцену. Подумалось – когда же успели вырасти наши дети? Совсем недавно они только учились ходить, сидели в песочнице, размазывали кашу по щекам, а теперь – вы только поглядите! – дарят нам профессиональный Его Величество Танец.

Конечно, мы, родители, о чём-то таком догадывались, видя возвращение после тренировки невероятно уставших, но крайне довольных детей. Показывали они нам и некоторые элементы танцев. Но вот так, в прекрасных костюмах, с партнёрами, это выглядело совершенно по-иному. Хотя после начала

занятий прошел всего лишь год с небольшим, однако дети подтянулись, стали гибче и пластичнее. Это заслуга их замечательного руководителя – Елены Евгеньевны Теребиленко.

Один за одним сменяли друг друга номера – «Вальс», «Рыжий мальчишка», «Кантри», «Судьба», «Буги-вуги», «Хоровод», «Палех», «Сакура», «Восточный». Все танцы были невероятно красивы, эффектны, незабываемы. Дети выкладывались полностью. Казалось, больше удивляться уже невозможно, но звучала следующая музыка, и вновь раздавались крики «Браво!».

Концерт закончился, ансамбль «Калинка» пригласили на сцену вместе с руководителем, им говорили добрые слова, им дарили подарки. Но самый большой подарок получили зрители. Мы с нетерпением будем ждать следующих выступлений ансамбля!

Спасибо вам, Елена Евгеньевна Теребиленко и Татьяна Васильевна Ефремова, спасибо мастерам, пошившим прекрасные костюмы, спасибо всем, кто подарил саму возможность такого праздника!

А. АНДРЕЕВА. Фото В. ТАРАНОВА.

Своевременно заплатите штраф!

Одним из видов наказания за совершение административного правонарушения является штраф. Большинство нарушителей осознают противоправность своих действий и в установленный законом срок уплачивают назначенные им штрафы.

Вместе с тем, существует категория граждан, которые не задумываются о том, что несвоевременная уплата административного штрафа сама по себе образует состав иного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ (далее – КоАП РФ) – неуплата административного штрафа либо самовольное оставление места отбывания административного ареста.

Согласно требованиям статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса – отсрочка и рассрочка исполнения постановления о назначении административного наказания.

Сумма административного штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, в банк или в иную кредитную организацию либо платежному агенту, осуществляющему деятельность по приему платежей физических лиц, или банковскому платежному агенту, осуществляющему деятельность в соответствии с законодательством о банках и банковской деятельности.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении тридцати дней со срока, указанного в настоящей статье, должностное лицо, вынесшее постановление, вправе привлечь лицо, не уплатившее административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

Согласно санкции части 1 статьи 20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток.

Так что нарушителям, не уплатившим по настоящее время назначенный штраф, есть над чем задуматься.

А. БАЕВА, помощник прокурора района, юрист 3 класса.

Новогодняя афиша

29 декабря 2010 г. в 16.00 –
Открытие Новогодней елки на городской площади. Поздравление ветеранов войны с Новым Годом с вручением открыток от главы администрации МР «Мосальский район» и новогодних подарков.



1 января – Проведение Новогодней развлекательной программы «Карнавальная ночь» на городской площади в 1 час.30 мин.

1, 2, 3, 7 января – «Новогодняя Луна» приглашает на культурно-досуговое объединение (РДК) в 22.00.

2 января – «Веселись, детвора, Новый год встречать пора» – открытие детских утренников – КДО (районный Дом культуры) в 12.00.

7 января – Проведение муниципальной Новогодней елки для детей – учащихся школ района в культурно-досуговом объединении (районный Дом культуры) в 12.00.

8 января – Митинг Памяти у мемориала в г. Мосальске, посвященный 69-й годовщине освобождения города Мосальска от немецко-фашистских захватчиков. Встреча с ветеранами войны в районном краеведческом музее. Начало в 11.00.

С 1 по 10 января работает каток на городском стадионе с 12.00 до 22.00.

Учреждения культуры, районный краеведческий музей, учреждения дополнительного образования – Дом детского творчества, Детская юношеская спортивная школа работают по отдельным планам. В программах: утренники для детей, игровые и развлекательные программы, вечера отдыха, спортивные соревнования.

Приходите! Мы вас ждем!

